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27 YentepPeiouv 2023

1. (1+1.5pov.) (o) Eotw f € LY(T). INa x&de t € T opllovye f; : T — C pe fi(s) = f(t —s), s € T.
Amode{€te 6T
t—0

1/t = flli = 0.
(B) Eotww f € C(T) xou o, (f)(t) = (f * K,,)(t), t € T, 6nov K,, 0 n-ootéc nupfivac tou Fejér. Anodellte 61t

sup o (F)(t) = FO)] = llon(f) = flle =3 0.

2. (141 pov.) (o) Eow f : [a,b] — R ouveyc ouvdptnon, tapaywyiown oto (a,b), ue pporyuévn Topdywyo.
Anodei&te 6t 1 f elvon anolbtwe cuveyrc.

(B) Eotw E C [0, 1] petpriowo obvoho yia to onolo undpyet a > 0 dote A (INE) = al(I) v x&de ddotnua
I C0,1]. Anodei&te 6Tt A (E) = 1.

3. (1+1.5 pov.) (a) Eotww f € LY(T) xu éotw fu(t) := f(nt), n € N, t € T, émov Yewpolue v f o 27-
neptoduch ouvdptnon f 1 R — C yia va éyet vénua 1o f(nt) yien € N xou t € T. AnodetEte éu f,(k) = f (%)
ocvn\k:xwﬁ(k)zOown)[k (6mov n €N, k € Z).

[Trdderén: f;m =35 22:&_1) fywxdde n €N, xoun f: R— C eivon 2m-nepLoduxt.]
(B) Eotww f € LY(T) xow g € L*°(T). Anodeifte 6Tt

~

lim [ f(t)g(nt)dt =27 f(0)g(0).

n—oo T
[TrédeEn: To tprywvopetpind mohudvupe ebtvor tuxvd otov L1(T).]

4. (141.5 pov.) (o) Eotww f € L*=(T). Anodeilte 6t
n k N
Isn( oo < I7loe + 3 2 by
k=—n

(B) Eotw f € L*(T) oewd tne popgtc f(t) = >0 bysin(nt), t € T, pe Ty wétnTar var woyVel otov L2(T),
Onhady| ta pepnd adpoloyota Tne oelpdc cuyxiivouv otny f otov LQ(T). Amodellte 6T
1 27

Z%"—— (m —t)f(t)dt.
n=1

_27T 0

5. (1.541.5 pov.) (a) To dedpnua tou Riesz tautornotel tov duixd tou ywpou Banach C(T) pe tov xdpo
M(T) wwv pryadxodv yétpwv Borel otov T. Buvende, uua oxoloudio uétpwv Borel p, € M(T), n € N
ouyxhivel oe pétpo Borel p € M(T) we mpog ty acdevi* tomoloyio av xon pévo av [ f dpir, iy Jo fdp
v %8s f € C(T). Arnodellte ot py — p aodevarc™ av xou pévo av i, (k) — 7i(k) yie xd9e k € Z xou
sup || pen || < 400, 610U Y v € M(T)

||V||:inf{C>0:’/de
T

% [ flloo = sup{|f(#)] : t € T} via f € C(T).

(B) Eotww f € L'(T) térow tote Yoo 1F(n)| |n|F < +o0o yia xémowoy k € N. Anodelte 6t n f etvou
Lebesgue oyeddv navtol {om ue yio cuvdptnom g mou eivar k Qopéc ouvey e dlapopiodr). Luunepdvate 6TL oy
|f(n)| < Onl® vy x8de n € Z, v xdmotov £ > 2 xon xdmota. otadepd C' > 0 té1e 1) f ebvon {on A-0.1. pe W
g€ CHT) yawxdmoovk € Nuek=¢—2avleNxuk= [l —1avlec (2 +c0)\N.

<COflloo Yo %xdde fEC(T)}

Ko Emvtuyia!



